

ВСТРЕЧА С МОЛОДОСТЬЮ

Вчера в Актюбинск прибыл наш земляк композитор Ахмет Жубанов. У здания гостиницы Ахмета Куановича встречали представители общественных организаций. И хотя день выдался ветреным и прохладным, искренние и горячие слова приветствий актюбинцев, огромные букеты душистой черемухи, ярких маков и сирени сделали эту встречу душевной, приветливой, теплой.

В этот же день Ахмет Жубанов встретился в Актюбинском клубе железнодорожников с молодостью города — студентами медицинского института, учащимися педагогического, культурно-просветительного училищ, железнодорожного техникума, школ. Встречу открыл секретарь горкома комсомола Е. Полевода. Музыковед Ж. Рсалдин познакомил молодежь с жизнью, творчеством, большой исследовательской и педагогической деятельностью юбиляра. От молодежи города Ахмета Жубанова приветствовали студент третьего курса медицинского института К. Смагулов, учащаяся культпросветучилища В. Масянова. С взволнованным ответным словом выступил Ахмет Жубанов.

— Тридцать лет назад с оркестром я выступал в этом клубе. Тогда аплодисменты актюбинцев свидетельствовали о том, что наш молодой оркестр стоит на правильном пути, что он будет жить. И время подтвердило это. Сейчас оркестр имени Курмангазы — один из лучших музыкальных коллективов страны. За эти 30 лет, — говорит Ахмет Куанович, — сильно вырос и изменился Актюбинск, неузнаваемо поднялась культура города, профессиональное и самодеятельное искусство области. И я рад этим изменениям.

ПУТЬ К КОММУНИЗМУ
Г. АКТЮБИНСК

14 МАЯ 1966